



Сергій ДУБРОВІН

Фото Миколи БІЛОКОПИТОВА.



32

Вишневе.

Супутник столиці вабить інвесторів і вирощує переможців

31 серпня місто Вишневе, на Київщині, відсвяткувало 125-річчя з дня заснування. Напередодні цієї важливої події наш кореспондент зустрівся з міським головою Іллею ДІКОВИМ.

– Ілле Валерійовичу, ви очолили самоврядну громаду порівняно недавно. Що вже вдалося реалізувати?

– Щонайперше намагалися зберегти досягнення наших попередників. Для прикладу, у Вишневому було сформовано три основні комунальні підприємства, які відповідають за всю життєдіяльність міста: «Управління міського господарства», «Вишневтоплоенерго» й «Вишневодоканал». Завдяки цим структурам підтримується чистота й порядок у нашому місті, але всі вони потребують дотацій. Незважаючи на зростання в країні цін на паливо, газ, воду, будівельні матеріали, зусиллями органів місцевого самоврядування вдалося не підвищувати тарифи на комунальні послуги й утримувати їх стабільними до травня 2012 року.

Скажімо, на балансі підприємства «Управління міського господарства» перебувають чотири ЖЕКІ й підпри-

ємство «Комунгосп», яке насамперед обслуговує населення транспортом. Там працюють близько чотирьохсот осіб, бюджет заробітної плати, з урахуванням усіх податків, сягає понад півтора мільйона гривень. А за рахунок комунальних проплат населення ми збираємо тільки півтора мільйона гривень. Тобто підприємство все одно залишається на дотації міської ради. За півроку це становило п'ять мільйонів гривень. Це великі кошти. Але все одно, ми його зберегли.

Потребують вирішення питання оплати послуг підприємству «Водоканал», яке штрафними санкціями всіляко намагається підняти тарифи. Непорозуміння виникають тому, що всі стоки з Вишневого проходять через колектори міста Києва, адже будівництво своїх очисних споруд нам не під силу. І хоча ми за воду не платимо, бо маємо власну сорок одну свердловину, питання плати за користування центральною каналізацією для нашого міста залишаються досить болючими.

Також вирішуємо питання центрального опалення міста. Тривають роботи з переобладнання об'єктів підприємства «Вишневтоплоенерго», маємо намір знайти альтернативу газу. Є пропозиції від інвесторів, державних підприємств. Тобто ще раз підкреслю: спільними зусиллями обласної, районної державних адміністрацій, завдяки підтримці інших представників влади, завдяки допомозі Партії регіонів ми знайшли порозуміння й зберегли те, що в нас було. Більше того, за рахунок державних субвенцій торік придбали новий сміттєвоз, два трактори для прибирання прибудинкових територій. Цього року також плануємо придбати ще два трактори й сучасний дорожній пилосос.

– Ви виступили ініціатором створення притулку для бездомних тварин. Що саме спонукало до такого рішення?

– Це питання виникло давно. Мешканці похилого віку звернулися навіть у Міністерство екології та природних ресурсів України, потрапили на прийом до міністра. Але вирішити його лише адміністративними методами неможливо. Потрібні певні кошти, земля тощо. І насамперед людина, яка візьме ініціативу в свої руки й доведе справу до кінця. Такими подвижниками стали секретар міської ради Олександр Самойленко та його дружина. Вони мають ветеринарну клініку, певний досвід, а головне – бажання допомагати безпритульним тваринам: лікувати, стерилізувати, ставити їм чіпи або нашийники й відпускати на волю.

Їхню ініціативу також підтримав заступник міського голови Сергій Пишний. Тому разом із землевпорядниками, підприємцями ми знайшли близько п'ятнадцяти соток землі, розчистили її, заасфальтували, побудували вольєри й незабаром плануємо відкриття.



Фото прес-служби міськради міста Вишневого.



Фото Миколи БЕЛОКОПИТОВА

– Сьогодні на порядку денному – залучення інвестицій у практичне розв'язання багатьох проблем. Які здобутки у Вишневому?

– Разом із командою намагаємося створити сприятливий клімат для інвестицій. Майже вирішили питання щодо надання Вишневому статусу міста обласного значення. Це дасть нам можливість залучити більше інвестицій, слугуватиме поштовхом для подальшого розвитку нашого міста. Хочу наголосити: нині Вишневе на третину формує районний бюджет. А це приблизно сімдесят мільйонів гривень. А щодо інвестицій... У нас ведуть забудови Національний авіаційний університет, компанія «Акварелі», а також кілька приватних підприємств. Відверто кажучи, Вишневе не обділене увагою інвесторів. Насамперед це пояснюється географічним розташуванням та наявністю великої кількості підприємств, що розвиваються й мають бажання вкладати кошти в розвиток інфраструктури міста. Єдине, чого я хочу як міський голова, щоб ця допомога була довгостроковою й мала своє логічне завершення. Ми пропонуємо прозорі й відкриті проекти. Будь ласка, приходьте й інвестуйте, налагоджуйте роботу, ставайте єдиним цілим із містом. Нам україні потрібно розвивати інфраструктуру Вишневого.

Нещодавно відкрили сім дитячих і два спортивні майданчики. Протягом серпня–вересня плануємо відкрити ще шість майданчиків для дітей і два спортивні. Обов'язково побудуємо футбольне поле.

– Вишневе завжди було спортивним містом. Що робить влада, аби славні спортивні традиції продовжувалися?

– Справді, наше місто підготувало багато спортсменів міжнародного класу. Навіть розробили програму грошового заохочення призерів олімпійських, європейських, всеукраїнських змагань. Щиро кажучи, коли справа дійшла до конкретних цифр, з'ясувалося, що це досить велика сума. Але, незважаючи на те, що в місцевому бюджеті бракує коштів, ми всіляко підтримуватимемо наших спортсменів.

Особливо видатні досягнення вишнівчани мають у таких видах спорту, як боротьба дзюдо, самбо, сумо, а також метання молота й диска. Честь нашого міста на різноманітних турнірах захищають юні спортсменки Вікторія Голда, Вікторія Сахно та Настя Литвиненко під керівництвом тренера Сергія Кушніра.

Навіть є прогнозовані претенденти майбутніх Олімпійських ігор. Узагалі маємо одинадцять спортивних команд. А нещодавно в нас з'явився ще один чемпіон України у змаганнях... зі швидкісного збирання кубика Рубика.

Вишневе – місто не тільки спортивних талантів. Тут жив і творив відомий поет, літературознавець і дослідник Федір Кириченко. На будинку, де він мешкав, встановлено меморіальну дошку.

У Вишневому працюють 6 дитячих дошкільних закладів, 4 загальноосвітні школи, філія вечірньої школи, що має музичне і художнє відділення. У центрі творчості для дітей функціонують художньо-естетичне відділення, гуманітарне, туристсько-краєзнавче та соціально-реабілітаційне. Працює понад 50 гуртків. Серед гуртківців є переможці районних, обласних та Всеукраїнських конкурсів і фестивалів – шоу-

балет «Данс-клуб», театр барабанщиць. Високого рівня досяг міський хор «Вишневий дзвін», який радо приймають на районних та обласних фестивалях.

Славиться місто своїми шанованими людьми, серед яких – народний депутат України Петро Мельник, голова спілки ветеранів Вишневого Леонід Яремчук, почесний громадянин Вишневого, заслужений учитель Володимир Колібабчук, чемпіон Європи і світу з багатоборства Кирило Чупринін, Герой України Олена Юрловська та багато інших.

– Продовжіть фразу: я пишаюся Вишневим тому, що...

– Мабуть, кожна людина вважає, що місто чи село, де вона народилася й живе, – найкращий куточок землі. Бо це місце єдине і неповторне. Таким для мене є Вишневе. Я дуже його люблю. У ньому я народився й живу, тут я познайомився зі своїми друзями, пішов до школи. Його вулички тихі й привітні.

Люблю за неповторне цвітіння вишневих садів навесні.

Пишаюся його жителями, які працюють і докладають усіх зусиль, щоб місто було чистим, охайним і надалі процвітало.

– Що ви побажаєте вишнівчанам з нагоди 125-річчя міста?

– Хочу, щоб усі жителі зрозуміли: життя міста починається з порога будинку чи квартири, де вони мешкають, із міської межі, й потрібно не тільки брати щось від міста, а й намагатися йому віддавати. Підтримувати чистоту й порядок.

Щиро прагну, щоб Вишневе було найкращим містом в Україні, щоб вишнівчани втішалися високими життєвими стандартами в комфортному й затишному місті духовності й добра.

А безпосередньо кожному бажаю здоров'я в родині, злагоди й всіляких гараздів!



Фото прес-служби міськради міста Вишневого.